



17 жовтня 2022 року на 84 році пішов з життя

УРЕНЬОВ ВАЛЕРІЙ ПАВЛОВИЧ

директор Архітектурно-художнього інституту,
завідувач кафедри архітектури будівель та споруд,
доктор архітектури, професор,
заслужений архітектор України, академік

Валерій Павлович народився у 1939 році в Одесі. У 1963 році закінчив Одеський інженерно-будівельний інститут за спеціальністю «Промислове та цивільне будівництво», спеціалізація «Архітектура». Працював викладачем, а потім завідувачем кафедри і директором Архітектурно-художнього інституту з 1993 по 2022 роки.

Валерій Павлович захистив кандидатську дисертацію на тему «Організація мережі та архітектурно-планувальні розв'язки підприємств громадського харчування на курортах півдня України» у 1968 році в Київському інженерно-будівельному інституті (керівник – професор Я. А. Штейнберг), а у 1996 – докторську дисертацію на тему «Принципи комплексного архітектурно-планувального формування підприємств громадського харчування» в Київському національному університеті будівництва та архітектури.

За участю Валерія Павловича відкрита аспірантура за фахом «Архітектура будинків та споруд» з науковим напрямком у галузі дослідження архітектурної типології житлових будинків та споруд, були створені науково-дослідні лабораторії та проектно-конструкторські бюро. У 1993 року з його ініціативи та при активній участі було створено перший в Україні Архітектурний інститут.

Валерій Павлович – вчитель багатьох поколінь архітекторів і містобудівників, серед яких чимало відомих фахівців. Під його керівництвом йшла безперервна підготовка молодих вчених та педагогів. Великий особистий внесок Валерія Павловича у розвиток архітектурної науки дозволив підняти на новий рівень одеську архітектурну наукову школу. Учні професора живуть і працюють не лише в Україні, а й за кордоном.

Уреньов Валерій Павлович має величезну кількість нагород: Почесні відзнаки Одеського міського голови «Знак пошани», «За заслуги перед містом», «Трудова слава»; Медаль «Подвижнику освіти»; Медаль Ради ректорів закладів вищої освіти Одеського регіону «За досягнення в науці»; Вища нагорода губернатора – Золотий тризубець; Медаль Української Академії Архітектури; Орден «Патріот України»; Орден «Гордість і слава України»; Відзнака міського голови «Орден Маразлі» та інші.

Активна життєва позиція, заслужений авторитет у галузі архітектурної науки, турбота про збереження архітектурної спадщини рідного міста, упевненість у собі, щоденна самовіддача справі, любов до життя і... почуття гумору істинного одесита - гідні поваги і можуть слугувати джерелом натхнення для наступних поколінь.

**Колектив Архітектурно-художнього інституту висловлює глибокі співчуття
рідним і близьким Валерія Павловича.
Пам'ятаємо, любимо, сумуємо**